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Foljaktligen géller for alla x € R att
ooy ok
n=0 n!

Gor pa samma satt for alla de andra
standardutvecklingarna.
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Om serien konvergerar i nagon av
konvergensintervallets &ndpunkter sa konvergerar den
mot funktionsvérdet.

Detta ger, tex att

T (—1)*
arctanl = 1 = ZZkJrl

o

k=0
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Om serien konvergerar i nagon av
konvergensintervallets &ndpunkter sa konvergerar den
mot funktionsvérdet.

Detta ger, tex att

tanl = =~
arctan = — =
A

In(14+1)=In2=
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gln2 =1n2 777

Att det blir pa detta séitt beror pa att Maclaurin-serien
for In (1 + x) dr konvergent men INTE
absolutkonvergent for x = 1.

En sadan serie kallas betingat konvergent och i
sadana far man inte stuva om bland termerna som
man vill.

Det far man i absolutkonvergenta serier.
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